

# 探索自然规律在股市中的应用

——黄恒军



非金融专业出生的他，曾在机场工作 11 年之久，也曾作为全国三位老师代表之一进行全国巡回的演讲，在他职业生涯成长的过程当中，他始终保持着学习与空杯的心态，把遇到的压力转化为动力，把自身的学习力转化为能力与实践力，不仅如此，作为全国优秀的金牌理财师，他一直坚持把最好的服务带给客户，始终保持着服务客户的初心，不曾改变。

## 与生俱来的优势

非金融专业出身的他，却拥有着对股市极高的敏感度，他认为股市始终是不断变化与运动的，但却存在着一定的自然规律，就像物理学一样，所以从小就喜欢物理学的他，从大学时期开始他就对股票投资学产生了极大的兴趣，他喜欢钻研，喜欢用不同的方法去解决难题，喜欢研究事物的不同之处，思考事物发展背后的规律的原因，他说道：“领悟知识的过程就像攀登金字塔一般，越到顶峰，所需要领悟的知识变会越来越来少。”他喜欢探索知识与攀登知识金字塔的过程，所以，市场的优胜劣汰和与生俱来的优势使得他成为同类行业中的佼佼者，成为中讯分析战队的领队人，曾获得全国投资大赛互联网券商理财精英全国第九名，

福建省第一名、新浪理财最牛人气理财师等荣誉。他也十分明确自身的规划，所以刚从学校毕业的他，在机场公司工作了 11 年之久后，甚至达到正科级的职位，但当他想到自身未来职业生涯的可持续发展，他便毅然决然地选择离开原来的工作单位，转向了证券行业，从此便一发不可收拾，在金融的职业生涯中不断成长，学习的过程中他持续地累积自己的知识，深入研究，不断前进，使得他快速成长，成为工作伙伴们眼中实力与阅历结合的优秀分析师。

### 解决压力才能进步

生活处处存在着压力，有时，压力犹如泰山压顶，使我们不堪重负，甚至被压垮。但没有压力就没有动力，机遇与挑战并存，压力与动力共生。压力是一双刃剑，正确地对待压力，可以使人进步；反之，压力就成了阻力，会使人在消极抱怨中碌碌无为。黄恒军老师面对来自工作的压力，他不抱怨不埋怨，他始终认为压力不是用来释放的，而是把压力放在心里，探究压力产生背后的根源原因，努力去解决压力，才能找到自身不足的地方，找出问题根源所在，通过不断地反思才能使自己进步。我们的人生中亦是如此，寒风凛冽，覆压一切，唯青松抵挡得住风雪的压力，构成一幅千里冰封，银装素裹的世界；大漠黄沙，阵阵狂风，似恶虎一般吞噬了一切，唯白杨傲然挺立，构成了一道金色世界中的绿屏。杨松似人生，风雪如压力。杨松因风雪而雄伟，人生因压力而精彩。其实，压力并不可怕，而正是可能因为它的点缀，生命因而更加精彩，我们要做的只是换一种思想，明白动力源于压力，用你的激情与冷静，去奋斗那沉甸甸的生命。

### 实践积累才能远行

“天下之事，闻者不如见者知之为详，见者不如居者知之为尽。”他说道：“成长的过程一定是需要自己领悟，经过实践的积累才能得到感悟，知识积累的过程是一个质变到达量变的过程，知识的最高境界通过足够多的时间才能得到感悟，纸上得来终觉浅，绝知此事要躬行，探求真理的过程是永无止境的。”释迦摩尼也在他的成佛过程中拜下三位高僧，通过九年的修行和自己的感悟才完成了成佛的过程。探索股市也是如此，他说道：“无论你是谁职业，在成长的过程中一定要首先不断进行自我否定，发现自身的不足；其次，保持空杯的心态，谦虚学习，提高自身的学习力，不要固步自封，保持着虚怀若谷的心态才能使自己在短时间内快速成长，不断进步。”所以在投顾行业中他始终注重实战，把知识

面化作自己的能力，才能把最好的服务带给股民。当被问到怎样看待中讯这个平台时，他认为我们中讯这个平台是以金融和服务相结合的模式进行的，这样的模式可以快速促进年轻人的成长，体现自身的价值，是通往成功的快速通道。此外，他认为金融行业未来发展的前景是很好的，美国也是在房地产行业蓬勃发展后，带动金融行业快速发展，中国的生产力决定了未来中国的金融行业也会快速发展，成为国家经济支柱产业，中讯是福建省规模最大的金融企业，在这里，你可以感受到公平制度环境下，感受到中讯团队的力量，只有你有能力，就能得到很好的发展，所以中讯对于当代的年轻人而言是一个很好的工作选择方向。